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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL SPECIFICATIONS 
BOLDMEN CR 4 / CR 4 S 
 

 

 

ANTRIEBSSTRANG / DRIVETRAIN BOLDMEN CR 4 BOLDMEN CR 4 S 

Zylinder /Cylinders : 6 6 

Hubraum / Engine Capacity : 2.998 ccm 2.998 ccm 

Kraftstoff / Fuel Type : Super Plus Super Plus 

Leistung kW/PS / Power kW/hp : 300/408 367/500 

Maximales Drehmoment /Max. torque : 610 Nm 700 Nm 

Getriebe / Gearbox : 8-Gang Steptronic Sport Getriebe mit Schaltwippen / 

8-speed transmission with paddles 

8-Gang Steptronic Sport Getriebe mit Schaltwippen / 

8-speed transmission with paddles 

   

FAHRLEISTUNGEN / DRIVING PERFORMANCE 
  

Höchstgeschwindigkeit / Maximum speed : 250 km/h (abgeregelt / regulated) 250 km/h (abgeregelt / regulated) 

Beschleunigung / Acceleration 0 – 100 km/h : 3,9 sec. 3,7 sec. 

   

KAROSSERIE / BODY 
  

Länge / Length : 4.420 mm 4.420 mm 

Breite ohne/mit Spiegel / Width without/with mirror : 1.933 mm / 2.050 mm 1.933 mm / 2.050 mm 

Höhe / Height : 1.275 mm 1.275 mm 

Radstand / Wheelbase : 2.470 mm 2.470 mm 

Wendekreis / Turning radius : 11 m 11 m 
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Gepäckraumvolumen / Trunk Capacity : 281 Liter 281 Liter 

Tankvolumen / Fuel Tank Capacity : 52 Liter 52 Liter 

Leergewicht (DIN) / Curb Weight (DIN) : 1.495 kg 1.495 kg 

Zulässiges Gesamtgewicht / Maximum Weight : 1.860 kg 1.860 kg 

VERBRAUCH & EMISSIONEN / CONSUMPTION & EMISSIONS              

BOLDMEN CR 4 :             BOLDMEN CR 4 S : 1.860 kg 
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SERIENAUSSTATTUNG 
BOLDMEN CR 4 / CR 4 S 

 

Exterieur 

• Außenkarosserie in Carbon 

• In Sichtcarbon: Obere Abdeckung Außenspiegelkappen rechts und links, 

Schweller-Blades, Heckdiffusor, Einfassung Frontscheinwerfer und Heckleuchten, 

Einstiegsleisten, Frontgrillrahmen und Logohalter BOLDMEN im Fahrzeuggrill 

• Elemente in Glanzschwarz: Verkleidung A-Säule, Rückseite Verkleidung 

Überrollbügel, Schachtleisten, Spiegelfuß, Markenzeichen vorn und hinten 

(alternativ in Chromoptik), Grillumrandung und Grillstreben, Luftgitter im 

Frontbereich 

• Lackierung: uni-weiß 

• Auspuffanlage mit 4 Endrohren in Edelstahl 

• Verdeck vollelektrisch, Softtop in schwarz 

• 18“ Leichtmetallräder 5-Speichen-Design 9Jx18 mit 255/40 VA und 10Jx18 mit 

275/40 HA 

 
Antrieb / Fahrdynamik / Fahrwerk 

• 3 l Twin Power Turbo Reihen 6 Zylinder, Hubraum 2.998 ccm 

• 8-Gang Steptronic Sport Getriebe mit Schaltwippen am Lenkrad 

• Auto Start-Stopp 

• Fahrerlebnisschalter mit Comfort, Sport und Eco Pro Modus 

• Variable Sportlenkung 

• Adaptives Fahrwerk 

• Sportbremsanlage Glanzschwarz mit Schriftzug BOLDMEN in silber 

• Sportdifferenzial 

STANDARD EQUIPMENT 
BOLDMEN CR 4 / CR 4 S  

 

Exterior 
• Exterior body in carbon 

• In visible carbon: upper cover of right and left side mirror caps, sill blades, rear 
diffuser, front headlamp and rear lamp holders, door sill trims, front grille frame 
and BOLDMEN logo holder in vehicle grille 

• Elements in glossy black: A-pillar trim, rear trim roll bar, shaft trim, mirror base, 
front and rear brand badges (alternatively in chrome look), grille surround and 
grille struts, air grille in front area 

• Paintwork: non-metallic white 

• Exhaust system with 4 tailpipes in stainless steel 
• Soft top fully electric, soft top in black 

• 18“ alloy wheels 5-spoke design 9Jx18 with 255/40 front and 10Jx18 with 275/40 

rear 

 
Powertrain / Driving dynamics / Chassis 
• 3 l Twin Power Turbo inline 6 cylinder, displacement 2,998 ccm 

• 8-speed Steptronic Sport transmission with paddle shifters on steering wheel 
• Auto Start/Stop 

• Driving Experience Switch with Comfort, Sport and Eco Pro Modes 
• Variable sport steering 

• Adaptive suspension 

• Sport brake system gloss black with BOLDMEN lettering in silver 
• Sport differential 
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SERIENAUSSTATTUNG 
BOLDMEN CR 4 / CR 4 S  

 

 

Interieur / Sitze / Lenkräder 

• Lederausstattung: Sportsitze CLASSIC, Innenteil Türverkleidungen, Mittelkonsole, 

Getriebetunnel rechts und links, diverse Leisten (Farbe nach Wunsch), A-Säule, 

Dachfrontblende und Sonnenblenden in Alcantara (Farbe nach Wunsch) 

• BOLDMEN Sport-Lederlenkrad in schwarz, Multifunktion 

• Lenkrad Airbag-Verkleidung, Farbe nach Wunsch (Einarbeitung von 

Sollbruchstellen, Spezialnaht) 

• Instrumententafel in Sensatec 

• Fußmatten in Velours, mit Ledereinfassung und Logo „B“ 

• Sitzheizung Fahrer und Beifahrer 

• Einstiegsleisten in Sichtcarbon mit Schritzug BOLDMEN 

• Ambientes Licht 

 
Sicherheit 

• Intelligenter Notruf inkl. Teleservices und Unfallhilfe 

• Airbags (Fahrer, Beifahrer), Seitenairbags (Fahrer, Beifahrer), 

Beifahrerairbag deaktivierbar 

• Kindersitzbefestigung ISOFIX für den Beifahrersitz 

• Park Distance Control, vorne und hinten 

• ABS inkl. Bremsassistent und dynamische Bremsleuchten 

• Kurvenbremskontrolle 

• Dynamische Stabilitätskontrolle inkl. dynamischer Traktionskontrolle 

• Reifendruckanzeige und Reifenpannenanzeige 

• Radschraubensicherung 

• Überrollschutzsystem 

• Warndreieck und Verbandskasten 

Funktionalität 

• Klimaautomatik mit 2-Zonen-Regelung 

• Innenspiegel automatisch abblendend 

• LED-Scheinwerfer (Abblendlicht, Fernlicht, Tagfahrlicht in LED) 

• Parkbremse inkl. Automatic Hold Funktion und automatisches Lösen der 

Parkbremse beim Anfahren 

• Heckleuchten in LED–Technik 

• Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle 

• Geschwindigkeitsregelung mit Bremsfunktion 

• 12-Volt-Steckdose im Ablagefach 

• Getränkehalter und Durchladesystem 

 
Infotainment / Kommunikation 

• Zentraler Farbbildschirm 8,8“ mit Touchfunktion, analoge 

Instrumentenkombination mit 5,7“ Display, Radio, MP3-Player und RDS 

Doppeltuner, iDrive Controller 

• Connected Drive Services, Fahrzeug Apps (Wetter, Nachrichten etc.) 

• Bordcomputer (Check-Control, Außentemperaturanzeige, Serviceanzeige) 
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Jeder BOLDMEN CR 4 / CR 4 S ist ein 
UNIKAT, was jedem Käufer/jeder 
Käuferin durch ein ZERTIFIKAT 
bescheinigt wird. Jede Lack-
/Lederkombination wird es garantiert 
kein zweites Mal geben, was den 
Werterhalt aller EINZELSTÜCKE sehr 
positiv beeinflussen wird. 



STANDARD EQUIPMENT 
BOLDMEN CR 4 / CR 4 S  

 

 

Interior / Seats / Steering wheels 
• Leather interior: CLASSIC sport seats, interior door panels, center console, trans- 

mission tunnel right and left, various trims (color as desired), A-pillar, roof front 
panel and sun visors in Alcantara (color as desired) 

• BOLDMEN sport leather steering wheel in black, multifunction 

• Steering wheel airbag trim, color as desired (incorporation of predetermined breaking 

points, special seam 

• Instrument panel in Sensatec 
• Floor mats in velour, with leather edging and „B“ logo 

• Heated seats for driver and front passenger 
• Door sill trims in visible carbon with BOLDMEN lettering 

• Ambient light 

Safety 
• Intelligent emergency call incl. teleservices and accident assistance 

• Airbags (driver, front passenger), side airbags (driver, front passenger), front pass- 
enger airbag can be deactivated 

• ISOFIX child seat attachment for front passenger seat 
• Park Distance Control, front and rear 
• ABS incl. brake assistant and dynamic brake lights 
• Cornering brake control 
• Dynamic stability control incl. dynamic traction control 
• Tire pressure indicator and flat tire indicator 
• Wheel bolt lock 

• Rollover protection system 

• Warning triangle and first aid kit 

Functionality 
• Automatic air conditioning with 2-zone control 
• Automatic dimming interior mirror 
• LED headlights (low beam, high beam, daytime running lights in LED) 
• Parking brake incl. automatic hold function and automatic release of parking 

brake when moving off 
• Taillights in LED technology 

• Hands-free system with USB interface 

• Cruise control with brake function 

• 12-volt socket in storage compartment 
• Cup holder and load-through system 

Infotainment / Communication 
• 8,8“ central color screen with touch function, analog instrument cluster with 5,7“ 

display, radio, MP3 player and RDS dual tuner, iDrive controller 
• Connected Drive Services, vehicle apps (weather, news etc.) 
• On-board computer (check control, outside temperature display, service display) 
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Each BOLDMEN CR 4 / CR 4 S is unique, 
which is certified to every buyer by a 
CERTIFICATE. Each lacquer/leather 
combination is guaranteed not to be 
repeated a second time, which will have 
a very positive influence on the value 
retention of all INDIVIDUAL PIECES. 
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PREISLISTE / PRICE LIST 
 

 
 

netto/net EUR brutto/gross EUR* 

BASISPREIS 3 Liter 6-Zylinder 408 PS 
BOLDMEN CR 4  

BASIC PRICE 3 liter 6-cylinders 408 hp 
BOLDMEN CR 4  

 
167.647,05 

 
199.500,- 

Die Serienausstattung entnehmen Sie der Seite 10 des Prospekts The standard equipment can be found on page 10 of the brochure   

BASISPREIS 3 Liter 6-Zylinder 500 PS 
BOLDMEN CR 4 S  

BASIC PRICE 3 liter 6-cylinders 500 hp 
BOLDMEN CR 4 S  

 
184.663,86 

 
219.750,- 

Die Serienausstattung entnehmen Sie der Seite 10 des Prospekts The standard equipment can be found on page 10 of the brochure   

Exterieur / Exterior 
   

BOLDMEN Uni-Lacke (Serie: uni-weiß) BOLDMEN single layer colors (series: white) 873,95 1.040,– 

2-Schicht BOLDMEN Metallic-Lacke 2-layer BOLDMEN metallic colors 1.722,69 2.050,– 
 

 
(series: black with silver) 
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Bremssättel lackiert mit Schriftzug BOLDMEN, Farben nach Wunsch 
(Serie: schwarz mit silber) 

Brake calipers painted with lettering BOLDMEN, colors as desired 
436,97 520,– 

Bremssättel (Serie: schwarz) mit individuellem Schriftzug Brake calipers (series: black) with individual lettering 260,50 310,– 

Dachfarbe Softtop anthrazit Silbereffekt (Serie: schwarz) Soft top color anthracite silver effect (series: black) 344,54 410,– 

Frontsplitter und Heckspoiler in Glanzschwarz oder Wagenfarbe Front splitter and rear spoiler in gloss black or body color 2.605,04 3.100,– 

Windschott, in Leder gefasst Wind deflector, set in leather 525,21 625,– 

 

 3-layer metallic paint and special colors 
auf Anfrage 
on request 

auf Anfrage 
on request 



 
 

 

Interieur: Lederausstattungen / Interior: Leather Equipment 
 

netto/net EUR brutto/gross EUR* 

Aufpreis Bicolor, Farben nach Wunsch, nur in Verbindung mit Serien- 
Sportsitzen CLASSIC, im Preis Sportsitze STYLE inkludiert 

Surcharge bicolor, colors as desired, only in combination with 
CLASSIC sport seats, included in sport seats STYLE 500,00 595,– 

 

Aufpreis Leder/Alcantara oder Leder/Carbon-Leder, Farben nach 
Wunsch, nur in Verbindung mit Serien-Sportsitzen CLASSIC, im Preis 
Sportsitze STYLE inkludiert 

Surcharge for leather/alcantara or leather/carbon leather, colors as 
desired, only in combination with CLASSIC, included in price of sport 
seats STYLE

 
609,24 725,– 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
* inkl. 19 % MwSt. Deutschland 

* 19 % German VAT incl. 
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Uni-Leder, Leder/Alcantara, Bicolor, perforiertes Leder nach Wunsch,         

Sport seats STYLE, including edging of the seat switch trim, uni leat- 
2.605,04  

Innenteil Türverkleidungen nach Wunsch door trim as desired 

Türverkleidungen in Ganzleder inklusive Armauflagen und Ablagen, 
Farbe nach Wunsch 

Door panels full leather including armrests and shelves, color as desired 
1.743,70 2.075,– 

Instrumententafel oben, Farbe nach Wunsch Instrument panel top, color as desired 1.756,30 2.090,– 

Instrumententafel unten, Farbe nach Wunsch Instrument panel bottom, color as desired 1.226,89 1.460,– 

Lenkradkranz mit Topf, Farbe nach Wunsch Steering wheel rim with pot, color as desired 609,24 725,– 

Lenksäulenverkleidung mit Balg, Farbe nach Wunsch  Steering column cover with bellows, color as desired  
487,39 580,– 

Vordere Überrollbügelverkleidung, Farbe nach Wunsch Front roll bar trim, color as desired 586,55 698,– 

Große Kartentasche am Getriebetunnel (Beifahrerseite), Farbe nach 
Wunsch 

Large map pocket transmission tunnel, passenger side, color as desired 327,73 390,– 

 



 

Links: Sportsitze STYLE (Sonderausstattung) To the left: Sport seats STYLE (special equipment) 

Rechts: Sportsitze CLASSIC (Serienausstattung) To the right: Sport seats CLASSIC (standard equipment) 

 



 

 
Links und Rechts: Sportsitze STYLE, verschiedene Lederkombinationen To the left and right: Sport seats STYLE, different leather combinations 

21 
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PREISLISTE / PRICE LIST 
 

 

Interieur: Lederausstattungen / Interior: Leather Equipment 
 

netto/net EUR brutto/gross EUR* 

Einfassung der Sitzschalterblenden für Seriensportsitze CLASSIC, 
Farbe nach Wunsch 

Edging of the seat switch covers for sport seats CLASSIC, color as 
desired 

613,45 730,– 

 

Sitzschalterblenden in Leder, Bedienknöpfe in Leder oder lackiert, 
Farbe nach Wunsch 

Seat switch trim in leather, control knobs in leather or painted, color 
as desired 

525,21 625,– 

 
 
 
 

 
(series:black) 

 
 

 
sole in color of choice (series: black) 

 
 

 
her, leather/alcantara, bicolor, perforated leather as desired, interior 

door panels, trim of the roll bar mount and hood flaps, front roll bar 

 
 
 
 

 
lor, perforated leather, colors and materials as desired. Includes: STY- trim 

and control knobs in leather, door panels including arm rests 

 
 
 
 
 
 
 

 
* inkl. 19 % MwSt. Deutschland 

* 19 % German VAT incl. 
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Ablage in Rückwand als geschlossene Ledertasche, Farbe nach 
Wunsch 

Storage in back wall as closed leather-pocket, color as desired 
378,15 450,– 

Lautsprecherabdeckungen, Schaltereinfassungen der Türverkleidun- 
gen, obere Lüftungsgitter in Armaturentafel farblich abgestimmt zum 
Leder (Serie: schwarz) 

Loudspeaker covers, switch surrounds of the door panels, upper 
ventilation grilles in the dashboard color-coordinated with the leather 

 
1.319,33 

 
1.570,– 

Hintere Kofferraumverkleidung (Ladekante), Farbe nach Wunsch Rear trunk trim (loading sill), color as desired 525,21 625,– 

Interieurleisten am Armaturenbrett mit Einfassung der Lüftungsdü- 
sen und der Mittelkonsole in Wagenfarbe (Serie: schwarz) 

Leder-Pakete 

Interior trim on dashboard with surround to air vents and center con- 

 
Leather Packages 

1.457,98 1.735,– 

Sportsitze STYLE, inklusive Einfassung der Sitzschalterblenden, 
Uni-Leder, Leder/Alcantara, Bicolor, perforiertes Leder nach Wunsch, 
Innenteil Türverkleidungen nach Wunsch, Instrumententafel oben, 
inklusive Garnierleisten der Türverkleidungen, Einfassung der Über- 
rollbügel und Verdeckklappen, vordere Überrollbügelverkleidung, 
Farbe nach Wunsch 

Sport seats STYLE, including edging of the seat switch trim, uni leat-her, 
leather/alcantara, bicolor, perforated leather as desired, interior door 
trim, instrument top panel including the garnishing strips of the door 
panels, trim of the roll bar mount and hood flaps, front roll trim, color 
as desired 

 

 
6.403,36 

 

 
7.620,– 

- in Verbindung mit Türverkleidung in Ganzleder (minus EUR 870,– 
brutto) 

- in combination with door trim in full leather (minus EUR 870,- gross) 
5.672,27 6.750,– 

Leder-Design-Vollausstattung, wahlweise Leder, Leder/Alcantara, 
Bicolor, perforiertes Leder, Farben und Materialien nach Wunsch. 
Beinhaltet: Sportsitze STYLE inkl. Einfassung der Sitzschalterblenden, 
Sitzschalterblenden und Bedienknöpfe in Leder, Türverkleidungen 

 

Leather design full interior, choice of leather, leather/alcantara, bicolor, 
perforated leather, colors and materials as desired. Includes: STYLE sport 
seats including edging of the seat switch trim, seat switch trim and 
control knobs in leather, door panels including arm rests 

  

inkl. Armauflagen und Ablagen, Instrumententafel oben und unten, and trays, instrument panel top and bottom, steering wheel rim with 
Lenkradkranz mit Topf, Lenkrad-Airbag, Lenksäulenverkleidung mit pot. steering wheel airbag, steering column trim with bellows, roll bar 12.336,13 14.680,– 
Balg, Einfassung der Überrollbügel mit Verdeckklappen, vordere surround with hood flaps, front toll bar trim, storage in rear as closed 
Überrollbügelverkleidung, Ablage in Rückwand als geschlossene leather pocket, rear wall and side panels behind the seats, door panel 
Ledertasche, Rückwand und Seitenteile in Leder, Schaltereinfassung switch holders, upper vent grille in instrument panel color-matched 
der Türverkleidungen, obere Lüftungsgitter in Armaturentafel farblich to leather (series: black) 
abgestimmt zum Leder (Serie: schwarz) 

 



 
 

 

Teppichteile in Leder oder Alcantara, Farbe jeweils nach Wunsch: / Carpet parts in leather or alcantara, color each as desired: netto/net EUR brutto/gross EUR* 

Rückwand und Seitenteile Rear wall and side panels behind the seats 1.193,28 1.420,– 

Teppichwanne, rechts und links Carpet floor, right and left 1.966,39 2.340,– 

Kofferraum mit Heckdeckel Trunk with rear lid 3.046,22 3.625,– 

Kofferraum-Bodenmatte Trunk-floor mat 516,81 615,– 

Elektronik und Komfort / Electronics and Comfort 
   

Schlüsselloser Zugang Keyless Go 663,87 790,– 

Komfortzugang Garage (3 maximal) Comfort access garage (max. 3) 310,92 370,– 

Einparkhilfe (Serie: Park Distance Control) Parking assist (series: Park distance control) 638,66 760,– 

Fernlichtassistent High beam assistant 193,28 230,– 

Elektrische Sitze mit Memoryfunktion Fahrer-/Beifahrersitz Seats electrically adjustable, Memory function 1.323,53 1.575,– 

Lordosenstütze, Fahrer und Beifahrer Lumbar support driver and front passenger 294,12 350,– 

Lenkradheizung (nur bei Lenkradkranz Serie: schwarz) Heated steering wheel (only with steering wheel rim series: black) 285,71 340,– 

 

Instrumentierung und HiFi-System / Digital instruments and HiFi-system 

Wireless Charging Wireless Charging 554,62 660,– 

Head-Up Display (nur in Verbindung mit Navigationssystem) Head-Up Display (with navigation system only) 1.235,29 1.470,– 

Harman Kardon Sound System Harman Kardon Sound System 546,22 650,– 
 

BOLDMEN High-End Surround System: Maßgeschneidertes Surround 
System, speziell abgestimmt, 12 Lautsprecher sorgen für ein kraft- 
volles und mitreißendes Klangerlebnis 

BOLDMEN High-End Surround System: tailor-made harmonic and 
balanced Surround System, 12 loudspeakers ensure a powerful and 
rousing sound experience 

 
3.084,03 3.670,– 
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Navigationssystem in Verbindung mit: 10,25“ Instrumentendisplay, 
Alarmanlage, 10,25“ Kontrolldisplay mit Touchfunktion, digitale Ser-          

        
3.088,24  

vices, Synchronisierung mit Ihrem Mobiltelefon, Remote Services phone synchronization, remote services 



PREISLISTE / PRICE LIST 
 

 

Technik / Technics 
 

netto/net EUR brutto/gross EUR* 

Spiegelpaket (Abblenden und Einklappen) Mirror package (dim and fold) 369,75 440,– 
 

BOLDMEN handgefertigtes Sport-Endschalldämpfer-System aus 
hochwertigem Edelstahl mit Carbon-Endrohren und staudrucküber- 
wachter Abgasklappensteuerung 

BOLDMEN handmade sport rear silencer system made of high quali- ty 
stainless steel with carbon tailpipes and back pressure monitored 
exhaust flap control

 
3.521,01 4.190,– 

 

 
 
 

 
 

 

 

Erhöhung Vmax auf 270 km/h (nur in Verbindung mit Frontlippe und 
Heckspoiler, Preis inkludiert Frontlippe und Heckspoiler in Sichtcar- 
bon) 

 
S-Paket: Beinhaltet: Erhöhung Vmax auf 270 km/h, Frontlippe und 
Heckspoiler in Sichtcarbon, BOLDMEN Sport-Bremsanlage mit an- 
gelochten und genuteten Leichtbau-Sportscheiben (Farbe Serie: rot), 
BOLDMEN handgefertigtes Sport-Endschalldämpfer-System aus 
hochwertigem Edelstahl mit Carbon-Endrohren und staudrucküber- 
wachter Abgasklappensteuerung 

Increase of Vmax to 270 km/h (only in combination with front splitter and 
rear spoiler, price includes front splitter and rear spoiler in visible carbon 
fiber) 

S-package: Includes: Front splitter and rear spoiler in visible carbon 
fiber, BOLDMEN Sport brake system with perforated and grooved lig- 
thweight sport brake discs (series: red), BOLDMEN handmade sport 
rear silencer system made of high quality stainless steel with carbon 
tailpipes and back pressure monitored exhaust flap control 

 
4.109,24 4.890,– 

 
 

 
10.067,23 11.980,– 

 

 

Abdeckung im Motorraum Engine compartment cover 508,40 605,– 
 

 

* inkl. 19 % MwSt. Deutschland 

* 19 % German VAT incl. 

BOLDMEN Sport-Bremsanlage mit angelochten und genuteten Leichtbau- BOLDMEN Sport brake system with perforated and grooved 3.487,39 4.150,– 
Sportscheiben (Frabe Serie: rot) ligthweight sport brake discs (series: red) 

Pakete für den BOLDMEN CR 4 S Packages for the BOLDMEN CR 4 S 

Optionen in Sichtcarbon / Options visible carbon fiber 

Frontsplitter und Heckspoiler    3.264,71  

Hintere Überrollbügelverkleidung  285,71  

Sicherheit / Safety 
 
Reifenreparaturset     
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DAS BOLDMEN KERNTEAM / THE BOLDMEN CORE TEAM 
 
 

von links / from the left : 
Petra Ausperger (Assistentin der Geschäftsleitung Technik, Assistant to the Technical Management), Friedhelm Wiesmann (Marketing & Vertrieb/CEO, Sa- les & Marketing), Harald Käs (Kfm. Geschäftsführer/CEO, 
Commercial Director), Monika Käs (Assistentin der Geschäftleitung Administration & Rechnungswesen, Assistant to Administration and Accounting Manage- ment), Michael Käs (Technischer Geschäftsführer/CEO, Technical 
Director) 

 

 



PREISLISTE / PRICE LIST 
 

 

Räder / Wheels 
Felgen in 20 Zoll mit Bereifung 255/30R20 VA 

275/30R20 HA 

 
Rims in 20“ with tires 255/30R20 front 

275/30R20 rear 

 
netto/net EUR 

 
brutto/gross EUR* 

Race LS 2, wahlweise in matt gun, matt black, crystal silver, 
matt black polished face 

   
 

Race LS 2, optional in matt gun, matt black, crystal silver, matt 
black polished face 

4.285,71 5.100,– 

Topas, wahlweise in hyper silver, matt black, matt gun Topas, optional in hyper silver, matt black, matt gun 4.369,75 5.200,– 
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GTX, wahlweise in hyper silver, matt black polished lip, 
matt gun polished lip 

          
gun polished lip 

4.327,73  



 
 
 

 

Räder / Wheels 
Felgen in 21 Zoll mit Bereifung 245/30R21 VA 

295/25R21 HA 

 
Rims in 21“ with tires 245/30R21 front 

295/25R21 rear 

 
netto/net EUR 

 
brutto/gross EUR* 

Race LS 2, wahlweise in matt gun, matt black, crystal silver, 
matt black polished face 

   
 

Race LS 2, optional in matt gun, matt black, crystal silver, matt 
black polished face 

4.865,55 5.790,– 

Topas, wahlweise in hyper silver, matt black, matt gun Topas, optional in hyper silver, matt black, matt gun 4.949,58 5.890,– 
 

 

Felgen lackiert nach Wunsch Rims painted individual color 987,39 1.175,– 
 
 
 
 
 

 
* inkl. 19 % MwSt. Deutschland 

* 19 % German VAT incl. 
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Spirit RS, Schmiederad, wahlweise eloxiert in schwarz 
 

Spirit RS, forged rim, optional in anodized black or silver 7.899,16  



EQUIPMENTPACKAGES FOR   
THE BOLDMEN CR 4 / CR 4 S 

AUSSTATTUNGSPAKETE FÜR  
DEN BOLDMEN CR 4 / CR 4 S  

 

 

Ausstattungspaket Nr. 1: 

• Uni-Lackierung 

• Bremssättel lackiert nach Wunsch mit BOLDMEN-Schriftzug 

• Windschott in Leder gefasst 

• Leder-Paket: Sportsitze STYLE inklusive der Einfassung der Sitzschalterblenden, 

Uni-Leder, Leder/Alcantara, Bicolor, perforiertes Leder und Farben nach Wunsch, 

Instrumententafel oben, Garnierleisten der Türverkleidungen, Einfassung der 

Überrollbügel und Verdeckklappen, vordere Überrollbügelverkleidung und Innenteil 

der Türverkleidungen 

• Schlüsselloser Zugang 

• Fernlichtassistent 

• Lordosensütze, Fahrer und Beifahrer 

• Wireles Charging 

• Sound System 

• Großes Navigationssystem mit integrierter Alarmanlage 

• Spiegelpaket (abblenden und einklappen) 

• Hintere Überrollbügelverkleidung in Sichtcarbon 

• Reifenreparaturset 

• Leichtmetall-Radsatz RACE LS 2 in 20” mit 255/30R20 VA und 275/30R20HA 

 
Ausstattungspaket Nr. 2: 
Dieses Paket beinhaltet das Paket 1 zuzüglich: 

• 2-Schicht-Metallic-Lackierung (anstelle Uni-Lackierung) 

• Frontsplitter und Heckspoiler in Wagenfarbe 

• Erweiterung Leder-Paket: Türverkleidungen in Ganzleder, 

hintere Kofferraumverkleidung in Leder, Farben nach Wunsch 

• Komfortzugang Garage (maximal 3) 

• Einparkhilfe 

• Elektrische Sitze mit Memory-Funktion 

• Head Up-Display 

• BOLDMEN handgefertigtes Sport-Endschalldämpfer-System aus hochwertigem 

Edelsthal mit Carbon-Endrohren und staudrucküberwachter 

Abgasklappensteuerung 

• Abdeckung Motorraum in Sichtcarbon 

• Leichtmetall-Radsatz RACE LS 2 in 21” mit 245/30R21 VA und 295/25R21 HA 
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Equipment package no. 1: 

• Uni-Painting 

• Brake calipers painted as desired with BOLDMEN lettering 

• Wind deflector set in leather 

• Leather package: STYLE sports seats including the trim for the seat 

switches, plain leather, leather/alcantara, bicolour, perforated 

leather and colours as desired, upper instrument panel, door trim 

trims, roll bar and soft top flap surrounds, front roll bar trim and 

interior of the door panels 

• Keyless entry 

• High-beam assistant 

• Lumbar support, driver and passenger 

• Wireless Charging 

• Sound System 

• Large navigation system with integrated alarm system 

• Mirror package (stop down and collapse) 

• Rear roll bar fairing in visible carbon fiber 

• Tire Repair Kit 

• Light alloy-wheelset RACE LS 2 in 20” with 255/30R20 front an 275/30R20 rear 

 
Equipment package no. 2: 
This package includes package 1 plus: 

• 2-Layer-Metallic-Painting instead of plain-Painting 

• Front splitter and rear spoiler in body colour 

• Leather Extension Package: Door panels in all-leather,  

rear trunk trim in leather, colors to order 

• Comfort access garage (maximum 3) 

• Parking aid 

• Electric seats with memory function 

• Head Up-Display 

• BOLDMEN handcrafted sport rear silencer system made of high-quality  

stainless steel with carbon tailpipes and dynamic pressure monitored  

exhaust flap control 

• Engine compartment cover in visible carbon fibre 

• Light alloy wheelset RACE LS 2 in 21” with 245/30R21 front and 295/25R21 rear



This price list offers countless possibilities to configure the BOLDMEN  
CR 4 / CR 4 S according to individual wishes and to put together a 
dream roadster. To simplify the configuration, we offer you the three 
equipment packages mentioned above with the following notes: 

 

• The equipment packages are suggestions and do not replace the possibility of 

making an individual configuration on the basis of the optional 

equipment/packages offered. We will be happy to make you an individual 

offer. 

• The proposed wheelsets are interchangeable with others from our offer, 

possibly with more or less price. 

• Individual wishes that are not provided for in our special equipment are 

checked by us for technical feasibility, cost-effectiveness and approval and 

fulfilled if they are positively evaluated. 

Ausstattungspaket Nr. 3: 
Dieses Paket beinhaltet das Paket 2 zuzüglich: 

• Leder-Design-Vollausstattung inklusive farblicher Anpassung der 

Schalterinfassungen und Lüftungsgitter zum Leder, Ablage in Rückwand als 

geschlossene Ledertasche, Rückwand und Seitenteil, Instrumententafel unten, 

Lendradkranz mit Topf, Lenksäulenverkleidung mit Balg, Einfassung der 

Sitzschalterblenden und Bedienknöpfe 

• Interieruleisten am Armaturenbrett mit Einfassung der Lüftungsdüsen und die 

Mittelkonsole lackiert in Leder- oder Wagenfarbe  

• Große Kartentasche an Beifahrerseite in Leder, Farbe nach Wunsch 

 
S-Paket für BOLDMEN CR 4 S: 
Als Ergänzung zu Ausstattungspaket 2 oder 3: 

• Vmax-Erhöhung auf 270 km/h (abgeregelt) 

• Frontsplitter und Heckspoiler in Sichtcarbon (anstelle Wagenfarbe) 

• BOLDMEN Sport-Bremsanlage mit angelochten und genuteten 

Leichtbau-Sportscheiben 
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Equipment package no. 3:  
This package includes package 2 plus: 

• Leather-Design-Full equipment including colour matching of the switch  

surrounds and ventilation grilles to the leather, storage in the rear wall as a  

closed leather bag, rear panel and side panels, instrument panel at the bottom,  

steering wheel rim with pot, steering column trim with bellows, edging of the seat  

switch trims and control buttons 

• Interior trim strips on the dashboard with surround of the air vents and the centre console 

painted in leather or body colour  

• Large map pocket on the passenger side in leather, colours as desired 

 
S-Paket for BOLDMEN CR 4 S: 
As a supplement to equipment package 2 or 3: 

• Vmax-increase to 270 km/h (limited) 

• Front splitter and rear spoiler in carbon (instead of body colour) 

• BOLDMEN Sport brake system with perforated and grooved lightweight  

construction-sport discs 
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Ausstattungspaket Nr. 1  netto/net EUR brutto/gross EUR*          Ausstattungspaket Nr. 2   netto/net EUR brutto/gross EUR* 
Equipment package no. 1               Equipment package no. 2  
BOLDMEN CR 4    185.852,94 221.165,00          BOLDMEN CR 4    198.941,17 236.740,00 
BOLDMEN CR 4 S   202.869,74 241.415,00          BOLDMEN CR 4 S   215.957,98 256.990,00 

       BOLDMEN CR 4 S plus S-Paket  220.781,51 262.730,00 
Ausstattungspaket Nr. 3   netto/net EUR brutto/gross EUR* 
Equipment package no. 3 
BOLDMEN CR 4    205.647,05 244.720,00 
BOLDMEN CR 4 S   222.663,86 264.970,00 
BOLDMEN CR 4 S plus S-Paket 227.487,39 270.710,00 

Die vorliegende Preisliste bietet unzählige Möglichkeiten, den BOLDMEN 
CR 4 / CR 4 S nach individuellen Wünschen zu konfigurieren und sich 
einen Traum-Roadster zusammenzustellen. Zur Vereinfachung der 
Konfiguration bieten wir Ihnen die drei o. g. Ausstattungspakete an mit 
folgenden Hinweisen: 

 

• Die Ausstattungspakete sind Vorschläge und ersetzen nicht die Möglichkeit, 

eine individuelle Konfiguration auf der Basis der angebotenen 

Sonderausstattungen/Pakete vorzunehmen. Wir erstellen Ihnen gerne Ihr 

individuelles Angebot. 

• Die vorgeschlagenen Radsätze sind gegen andere aus unserem Angebot, ggf. 

mit Mehr– oder Minderpreis, austauschbar. 

• Individuelle Wünsche, die in unseren Sonderausstattungen nicht vorgesehen 

sind, werden von uns auf technische Machbarkeit, Wirtschaftlichkeit und 

Zulassungsfähigkeit geprüft und bei positiver Bewertung erfüllt. 

 



 

UNSERE PHILOSOPHIE / OUR PHILOSOPHY 

 

BOLDMEN ist eine Sportwagen-Manufaktur, die im Auftrag von Kunden zertifizierte Unikate nach deren individuellen Wünschen 
in reiner Handarbeit baut. Top-Ingenieurleistungen in Kombination mit ausgewiesener Handwerkskunst lassen ein Produkt 

entstehen, dessen Exklusivität kaum zu überbieten ist. Im Fokus steht eine Detailqualität auf höchstem Niveau sowie der pure 
Fahrspaß, ausgelöst durch die beeindruckende Kraftentfaltung, ein perfekt abgestimmtes Fahrwerk, eine präzise und direkte 

Lenkung sowie eine Bremsanlage, die kraftvoll zupackt.  
Mit dem BOLDMEN CR 4 / CR 4 S bringt der Fahrer/die Fahrerin seine/ihre Persönlichkeit zum Ausdruck, jenseits des 

Mainstreams und der industriellen Massenfertigung. BOLDMEN, gebaut für Menschen, die das Besondere lieben.  
 

BOLDMEN is a sports car manufacturer that builds certified unique pieces entirely by hand on behalf of customers according to their 
individual wishes. Top engeneering combined with proven craftsmanship result in a product whose exclusivity is hard to beat. The 

focus is on detail quality at the highest level and pure driving pleasure, triggered by the impressive power development, a perfectly 
coordinated chassis, precise and direct steering and a break system that grips powerfully.  

With the BOLDMEN CR 4 / CR 4S, the rider expresses his/her personality, beyond the mainstream and industrial mass production. 
BOLDMEN, built for people who love something special. 

 

UNSERE MARKENKERNWERTE / OUR BRAND CORE VALUES 
 

 
HANDMADE IN GERMANY - LIKE NO OTHER. DRIVING PLEASURE - LIKE NO OTHER. 

 

Die Verbindung deutscher 

Ingenieursleistungen mit der Kunst des 

Handwerks auf höchstem Niveau. 

Liebe zum Detail und Erfüllung 

individueller Kundenwünsche. 

 

 
The combination of German 
engineering with the art of 
craftsmanship at the highest level. 
Attention to detail and fulfillment of 
individual customer requirements.

Aktiver, purer Fahrspaß. 

Für Menschen, die mehr wollen, 

als nur von A nach B zu kommen. 

 

 

Active, pure driving pleasure. 
For people who want more than 
just getting from point A to point B.
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UNSERE MARKENKERNWERTE / OUR BRAND CORE VALUES 
 

SELECTED - LIKE NO OTHER. EXCLUSIVITY - LIKE NO OTHER. 

 

Die erste Wahl für Individualisten. 

Wesentlich höhere Exklusivität und 

Ausdruck der eigenen Persönlichkeit. 

Einzigartig - wie auch der Kunde. 

 

 
The first choice for individualists. 
Significantly higher exclusivity and ex- 
pression of one´s own personality. 
Unique - just like the costumer. 

Handgefertigte Einzelstücke, auf 

Kundenwunsch gefertigt. 

Starke Abgrenzung vom Massen- 

markt und Mainstream. 

 

 
Handmade unique pieces, made on 
customer request. 
Strong distinction from the mass 
market and mainstream. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VALUE RETENTION - LIKE NO OTHER. 

 

 
 

 
Keine Massenwaren, individuelle Einzel- 

stücke. 

Geringe Stückzahlen und nachhaltige 

Preispolitik sorgen für stabile Werte. 

Der Preis ist der Preis. 

 

 
No mass-produced goods, individual one- offs. 
Low quantities and sustainable pricing 
policy ensure stable values. 
The price ist the price. 
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WIR SIND 
BOLDMEN 
Aus der Leidenschaft geboren. 

Als mutige Vision von Spezialisten. 

 

 
Wie so oft, beginnt auch die Geschichte von BOLDMEN 

mit einer Vision: Der Idee von Harald und Michael Käs 

(sie erschufen bereits das Everytimer 02 Cabrio), zu- 

sammen mit Friedhelm Wiesmann einen Roadster zu 

entwickeln, der mit bestehenden Konventionen bricht. 

Gemeinsam haben sie BOLDMEN im Jahr 2020 gegrün- 

det und ein Team hochgradiger Spezialisten für den Bau 

und den Vertrieb handgefertigter, exklusiver Sportwagen 

zusammengestellt. Und haben viel vor. 

 
 
 

 
Die Brüder Martin und Friedhelm Wiesmann begannen 

1985 damit, ihren Traum vom eigenen Sportwagen zu 

verwirklichen und schrieben in den folgenden 28 Jahren 

ein Stück Automobilgeschichte. Wie nur wenigen vor 

oder nach ihnen gelang es den Brüdern, im Luxus- 

ranking aller deutschen Firmen branchenübergreifend 

bis in die Spitzengruppe vorzudringen. In kürzester Zeit 

bauten sie eine weit über die Grenzen Europas hinaus 

beachtete Marke auf, deren Roadster und Coupés noch 

heute Preise am Markt erzielen, die teilweise weit über 

den damaligen Neupreisen liegen. 

Friedhelm Wiesmann bringt heute als Leiter Marketing 

& Vertrieb der BOLDMEN GmbH seinen reichen Erfah- 

rungsschatz aus der Wiesmann-Zeit ein. Zusammen mit 

dem hochmotivierten Team aus erstklassigen 

Spezialisten nimmt er die Herausforderung an, mit 

BOLDMEN erneut ein Stück Automobilgeschichte zu 

schreiben. 
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WE ARE  
BOLDMEN 
Born from passion. 

As a bold vision from specialists. 

 

 
 

As is so often the case, the story of BOLDMEN begins 
with a vision. The idea of Harald and Michael Käs (they 
already created the Everytimer 02 convertible), together 
with Friedhelm Wiesmann, to develop a Roadster that 
breaks with existing conventions. 
Together they formed a team of high-level specialists in 
constructing and selling hand-built, exclusive sports cars, 
and founded BOLDMEN in 2020. And they have big plans. 

 
 

 
 
 

The brothers Martin and Friedhelm Wiesmann began in 
1985 to realize their dream of building their own sports 
car, and over the next 28 years they wrote a piece of 
automotive history. Like very few before or after them, the 
brothers succeeded in advancing to the top of the luxury 
rankings of all german companies across all sec- tors. In a 
very short time, they built up a brand that was respected 
far beyond the borders of Europe and whose Roadsters 
and Coupés still fetch prices on the market today that 
are in some cases far above the new prices at the time. 
Today, as Head of Marketing & Sales at BOLDMEN 
GmbH, Friedhelm Wiesmann contributes his rich expe- 
rience from the Wiesmann era. Together with the highly 
motivated team of first-class specialists, he accepts the 
challenge of once again writing a piece of automotive 
history with BOLDMEN. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Friedhelm Wiesmann 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Von links / from the left : 

Harald Käs 

Friedhelm Wiesmann 

Michael Käs 
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LEASING 
LEASING - currently available in Germany only 

 

 
Bei spiel: 
Anschaffungswert BOLDMEN CR 4: 

 
brutto 

 
221.165,00 € (inkl. 19% MwSt.) 

 

inkl. Sonderausstattung: netto 185.852,94 € 

Einmalige Sonderzahlung: 10 % 20 % 

brutto: 22.116,50 € 44.233,00 € 

netto: 18.585,29 € 37.170,59 € 

Leasingangebot: Laufzeit Einmalige Sonderzahlung 10 % 20 % 

 36 Monate Rate netto / Monat 2.447,31 € 1.857,97 € 
  Rate brutto / Monat 2.912,30 € 2.210,99 € 
  Restwert netto 116.158,08 € 116.158,08 € 
  Restwert brutto 138.228,11 € 138.228,11 € 

 
48 Monate Rate netto / Monat 2.187,67 € 1.732,89 € 

  Rate brutto / Monat 2.603,33 € 2.062,14 € 
  Restwert netto 102.219,11 € 102.219,11 € 
  Restwert brutto 121.640,74 € 121.640,74 € 

 
60 Monate Rate netto / Monat 2.028,77 € 1.654,28 € 

  Rate brutto / Monat 2.414,23 € 1.968,59 € 
  Restwert netto 88.280,15 € 88.280,15 € 
  Restwert brutto 105.053,37 € 105.053,37 € 

 
 
 

  Fragen Sie uns nach Ihrem individuellen Leasingangebot!  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Obige beispielhafte, unverbindliche Leasingangebote gelten für die Bundesrepublik Deutschland. Das Angebot beruht auf den derzeit aktuellen 
Konditionen (Stand November 2024) und stellt zugleich ein repräsentatives Beispiel nach § 6a Abs. 4 PAngV dar. Der Abschluss einer Vollkaskoversicherung 
wird vorausgesetzt. Ist der Kunde Verbraucher, besteht ein gesetzliches Widerrufsrecht. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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VERSICHERUNG 
INSURANCE - currently available in Germany only 

 

 
 Versicherungsangebot:  

 

Deckung / Selbstbeteiligung Haftpflicht 100 Mio. € 
Vollkasko SB 2.500 € 
Teilkasko SB 1.000 / 2.500 € 

 

Bedingungen - Fahrer mind. 25 Jahre alt 
- Keine Vorschäden in den letzten 5 Jahren * 
- Selbst + Partner Nutzung 

 - 9.000 km p. a. * 

 - Garage 

Festpreise Ganzjährig Saison 04-10 Saison je Monat 

SB 1.000 / 2.500 € 2.640 € p. a. 1.540 € p. a. 220 € 

SB 2.500 / 2.500 € 2.450 € p. a. 1.435 € p. a. 205 € 

 
 
 

Gerne unterstützen wir Sie auch beim Abschluss einer Kfz-Versicherung für Ihren BOLDMEN CR 4 oder Ihren BOLDMEN CR 4 S. 
 
 

 
Das Angebot beruht auf den derzeit aktuellen Konditionen (Stand November 2024). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
* ansonsten ein geringer Prämienaufschlag 
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• Die angegebenen Preise gelten für die in Deutschland angebotenen Modellausführungen 

(MwSt.-Satz 19%, Stand November 2024). 

• Alle dargestellten Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung der BOLDMEN 

GmbH ohne Überführungskosten. 

• Irrtümer und Änderungen bei den Angaben bleiben vorbehalten. 

• Abbildungen ähnlich. Irrtümer und Änderungen bleiben vorbehalten. Bitte beachten Sie, dass 

die Abbildung des Fahrzeugs in Teilen von Ihrer Konfiguration abweichen kann - ebenso kann 

es Unterschiede zwischen dem echten Fahrzeug und den Abbildungen geben. 

• Die abgebildeten Fahrzeugmodelle zeigen die Ausstattung für die Bundesrepublik 

Deutschland. Sie enthalten z. B. auch Sonderausstattungen, die nicht zum serienmäßigen 

Lieferumfang gehören und nur gegen Aufpreis erhältlich sind. 

• Änderungen von Ausstattung und Lieferumfang sowie Abweichungen im Farbton bleiben 

vorbehalten. 

• Preise: Stand November 2024 

• The prices shown apply to the model versions offered in Germany (VAT rate 19%, as of November 

2024). 

• All prices shown are non-binding prices of BOLDMEN GmbH without transfer costs. Net 

prices are ex-works. 

• Errors and omissions excepted. Specifications subject to change without notice. 

• Illustrations similar. Please note that the illustrations may differ in parts from your configuration 

- there may also be differences between the real vehicle and the illustrations. 

• The pictured vehicles show the equipment for the Federal Republic of Germany. They also 

contain, for example, special equipment that ist not part of the standard scope of delivery and is 

only available at extra cost. 

• We reserve the right to make changes to equipment and scope of delivery as well as 

deviations in color. 

• Prices: Status November 2024 
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BOLDMEN GmbH | Haldenloh B 6 | D – 86465 Welden 

+49 (0) 8293 950 999-0 I info@boldmen.de I www.boldmen.de 
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